

80余个山里娃有了最美生活照

有的孩子是头一次照相,芒果摄影工作室表示将爱心进行到底



本报10月27日讯(记者 刘晓 王亚男) 27日,记者跟随芒果摄影工作室的三名工作人员,驱车100余公里来到了淄博市海拔最高的小学——沂源县菜园希望小学,为全校80余名学生拍下了生活照和证件照。不少学生表示,这是自己出生以来拍过的美丽的照片。而芒果摄影工作室也表示,照片将人手一份,将爱心进行到底。

今年5岁的宁宁(化名)自出生以来从未照过相,一个月前,母亲突发疾病离开了人世。据了解,宁宁父亲在外打工,他在家和奶奶相依为命。“孩子这么大了,从没照过相。”宁宁奶奶说,孩子现在由姑姑等亲人轮流照顾,能够照个相很不容易。

在芒果摄影工作人员的指引下,宁宁拍出可爱的姿势,拍下了自己出生以来的第一张生活照。“拍照片开心吗?”工作人员问。

“开心,我还从来没拍过呢……”说着说着,宁宁流下了眼泪。

“这次不仅为师生拍了证件照,还为孩子们拍了生活照,希望孩子们能有段美好的童年回忆,长大后也能够献出自己的爱心。”芒果摄影工作室工作人员说。

为了给孩子们拍好照片,工作室做了很多准备。“怕孩子们一开始放不开,我们特意买了一大包棒棒糖,拍照的时候可以分给孩子们。”王宁说。

拍摄场地选在了校门口,拍照从幼儿园的孩子们开始。果然,一开始,面对陌生的叔叔阿姨,孩子们表现得非常拘谨。王宁掏出棒棒糖分给孩子们。“是草莓味的。”“我的是牛奶味的。”五六岁的孩子很快忘记了对陌生人的拘束,开心地玩耍成一团。摄影师忙端起相机,抓拍最美的笑脸。



工作室工作人员为孩子们拍照。 本报记者 王亚男 摄

菜园小学校长谢方平:
“孩子需要关爱,
谢谢好心人”

拍照时正值中午放学时间,不少学生家长撑着伞在校门口等待着。“这些孩子都不容易,孩子需要关爱,谢谢好心人。”一位家长说。

菜园小学海拔800余米,由于地处山区,不少孩子的父母外出打工,家里只留下孩子和老人。很多家长一年也回不了几次家,孩子很难享受到父母的爱。

据菜园希望小学校长谢方平介绍,学校80多名孩子来自附近四个自然村,有的离学校七八公里,有的孩子需要步行40分钟来上学,但孩子们乐观好学。希望社会上的爱心人士能够给予这些孩子关爱。“能有次照相的机会不容易,相信孩子们会好好珍惜,将来也会奉献爱心。”谢方平说。

本报记者 刘晓 王亚男

现场花絮

学生家长:

多年没照过相,今和儿子合个影

拍摄进行得非常顺利,孩子们在校门口嬉笑打闹,摆着各种姿势拍照,吸引了附近村民驻足观看。

记者看到旁边有一个女士想要上前,又很犹豫。“大姐,你家孩子在拍照啊?”记者忍不住问。大姐说,里面就有她的儿子,想

看看孩子如何拍照。

“大姐,您也一起过来拍啊。”摄影师小蒙向大姐喊到。

“我也能拍吗?”大姐似乎有点犹豫。得到肯定的回答后,大姐满脸羞涩地整理着衣服,过去跟儿子一起拍了张生活照。拍完照,大姐

有些激动。她说,拍照要去十几公里外的县城影楼,非常麻烦。“我最近的一次照相还是办二胎证的时候,去的县城,照了一张证件照。这一晃,好几年了。”看到儿子开心的笑脸,她感慨,尽管麻烦,以后尽量带孩子去拍个照片。



孩子在摄影师指导下摆姿势拍照。 本报记者 王亚男 摄

生活拮据,夫妻盗万余斤玉米

多在雨后凌晨作案,警方通过监控发现嫌疑人踪迹

本报10月27日讯(记者 刘光斌 通讯员 胡正学 郑波)

夫妻因生活拮据,合伙凌晨盗窃玉米万余斤。近日,桓台县公安局经过侦查,将盗窃桓台县多个村庄玉米的周某某夫妻二人抓获,两人供认作案10余起,涉案价值1万余元。

9月上旬以来,桓台县唐山镇白辛村,郭店村的玉米地连续发生多起玉米被盗案件,有时甚至一晚上,便有两三亩地的玉米被盗走。

接到报警后,桓台县公安局刑侦大队抽调警力成立专案组。由于连续几次案发时间都是在雨后,且嫌疑人作案时间均为凌晨,给现场勘查工作带来困难。民警调取了案发时段

案发地附近的视频监控,通过查阅监控,发现一辆装满玉米的无牌照机动三轮车,民警顺线对该车进行追踪,发现该车驶入了唐山镇某村后消失。

民警调查发现该村一处对外出租的院落内有停有一辆无牌照三轮车,车身标识特征与视频监控中的嫌疑车辆高度相似,且院落内堆放有大量玉米,经查,该院落出租给了周某某。民警通过对周某某进行重点调查后很快发现了周某某伙同其妻子李某某多次在夜间驾驶机动三轮车盗窃玉米的犯罪证据。10月16日上午,专案组民警将两人抓获。

据了解,嫌疑人周某某、李某某夫妻二人系生活拮据而选



警方抓获嫌疑人。

择盗窃玉米,连续作案10余起。据粗略统计,两人约盗窃玉米万余斤,涉案价值1万余元。目

前,丈夫周某某已被刑事拘留,妻子被取保候审,案件还在进一步侦办之中。

沂源:
公安提供免费WiFi
安全常识自动获取

本报讯 在沂源的公共场所,只要你掏出智能手机轻轻一点,就会连接到沂源县公安局免费提供的无线WiFi。在使用期间,会接收到公安局精心编撰的安全防范知识,让群众在娱乐休闲的同时学到防范本领。

为积极推动秋冬治安“百日会战”专项行动开展,进一步扩大宣传整治效果,提升辖区群众自我防范意识和能力,沂源县公安局城区派出所努力强化传统宣传形式的同时,充分借力现代科技手段使备受欢迎的无线网络技术为公安宣传工作所用,推出可以无限次发送WiFi信号的信息推送器。目前,已在车站、学校、酒店、网吧、商场、企业、银行等多家场所运行。

(公为进 冯子学 白先伟)

路遇民警神色慌张
仔细盘查原是盗贼

本报讯 全市秋冬治安“百日会战”开展以来,沂源县公安局结合辖区实际,在全县范围内开展了秋冬社会治安大巡防活动,10月18日,沂源巡警大队便衣中队巡逻队员抓获一名盗窃嫌疑人。

当日晚23时30分许,民警在巡逻至鲁山路某中学十字路口时,发现一名男子形迹可疑,遂上前盘查,发现此男子随身携带可疑工具,盘查中此男子神色慌张,言语含糊不清,无法说明工具的具体用处,十分可疑。民警结合近期在县城内发生多起以砸碎汽车玻璃的方式盗窃车内财物的案件,认为此人有重大作案嫌疑,随即将其带回审问。据其初步供述,之前在县城内盗窃作案3起,此案现已移交刑侦大队做进一步调查。

(白先伟 杨秀华)

冒充军官诈骗工程承包商9.6万

高青警方赴武汉4天时间抓获嫌疑人,全额追回赃款

本报10月27日讯(记者 刘光斌 通讯员 牛秋雨 高文真) 男子冒充军官,以外包军队修路工程,代买部队双人床为由,诈骗高青一承包商9.6万元。日前,高青县公安局民警用4天在武汉将实施电话诈骗的嫌疑人张某某抓获,并追回全部赃款。

10月17日上午,高青县市民周宝军(化名)的朋友向他介绍了一个部队上的工程,同时发来一

个“张部长”的电话让他联系。“张部长”自称是市区某部队的,两人约定见面谈谈工程的事。

然而当天下午,“张部长”却打来电话取消见面约定。同时,还称部队上需紧急采购60张双人床。希望周宝军能帮他代买,并提供一家双人床厂商电话。

为了获得这个部队上的工程,周宝军联系上武汉的一名叫做丁伟的负责人,并将9.6万元床

钱打进了丁伟提供的银行账号。之后,所有人都消失了。周宝军才意识到被骗了。

案发后,高青县公安局刑侦大队民警立刻赶赴银行,调取了周宝军汇款账户的信息。警方发现,账户开户人为湖北武汉蔡某某。翌日,警方赶赴武汉,在当地公安机关的配合下,先将还未取走的9.6万元冻结,并对蔡某某实施抓捕。然而蔡某供认,虽然

银行卡为其所有,但是他早以300元价格卖给了张某。

随后,民警设计将张某骗出,在武汉将张某某抓获。此时,距离受害人报案不到4天时间。

据张某某供认,他本是北京房山人,后来到武汉,专门冒充部队军官诈骗。目前张某某已经被警方刑事拘留,案件还在进一步调查之中,而张某某所骗的9.6万元已经全额追回并退还当事人。